
Zadeva: Sporočilo dijakom srednjih šol Republike Hrvaške 

 

Spoštovani! 

Univerza v Mariboru skozi leta beleži precejšne zanimanje dijakov iz Republike Hrvaške za vpis na 

študijske programe Univerze v Mariboru. Vsako leto iz Republike Hrvaške na Univerzo v Mariboru 

prejmemo okoli 100 prijav za vpis na dodiplomske študijske programe. Največ dijakov prihaja iz 

območij ob slovenski meji, iz okolice Čakovca in Varaždina. Z vstopom Republike Hrvaške v Evropsko 

unijo pa zanimanje za študij na Univerzi v Mariboru narašča.  

Zaradi vedno večjega zanimanja dijakov iz Republike Hrvaške za vpis na Univerzo v Mariboru vam v 
nadaljevanju posredujemo nekaj koristnih informacij za bodoče študente pri odločanju glede 
možnosti študija pri nas.  
 
Vsako leto vse fakultete Univerze v Mariboru za bodoče študente organizirajo informativne dneve, 
ki bodo letos potekali: 

- v petek, 10. februarja 2017 (ob 10. uri in ob 15. uri), 

- v soboto, 11. februarja 2017 (ob 10. uri).  

 
Na informativnih dnevih fakultet, ki bodo potekali na sedežih fakultet se bodo bodoči študenti lahko 
podrobneje seznanili z vpisnimi pogoji, možnostmi, načinom in pogoji študija, s poklici oziroma 
delom, možnostmi zaposlovanja in nadaljevanja izobraževanja ter z drugimi informacijami, ki so 
pomembne za odločanje o študiju.  
 
Prav tako vam sporočamo, da Univerza v Mariboru v petek 10. februarja 2017, med 11.30 in 14. uro, 
na sedežu Univerze v Mariboru na Slomškovem trgu 15 (Trstenjakova in dvorana B. Podrecce) 
pripravlja dogodek z naslovom »Ustvari si prihodnost – kaj je dobro vedeti pred izbiro študija?«. 
Udeleženci dogodka bodo na stojnicah dobili nasvete in dodatne informacije o študiju in življenju 
študentov Univerze v Mariboru, o možnostih študija in dela v tujini (izmenjave, ERASMUS +), 
Univerzitetni knjižnici Maribor, o štipendiranju v tujini, bivanju v študentskih domovih, o Društvu 
študentov invalidov Slovenije in druge uporabne informacije. Imeli bodo možnost osebnega 
razgovora z našimi svetovalci za vpis, potekala bo tudi »karierna klinika«, v okviru katere bodo 
udeležencem na voljo nasveti o pomenu pravočasnega načrtovanja kariere. Prisotni bodo tudi 
predstavniki nekaterih fakultet Univerze v Mariboru, katerih sedež ni v Mariboru, in sicer Fakultete za 
energetiko, Fakultete za logistiko, Fakultete za turizem ter Fakultete za varnostne vede.  
 
V sklopu dogodka bodo potekale tudi organizirane predstavitve, katerih namen je bodočim 
študentom podati kratke, a ključne informacije o vsebinah, ki jih v teh dneh najbolj zanimajo.  
 
Program predstavitev: 
Fakulteta za turizem (kraj študija: Brežice): 

 11.30–11.45: Predstavitev Fakultete za turizem (prof. Boris Prevolšek); 
Fakulteta za logistiko (kraj študija: Celje): 

 11.45-12.00: Postani logist - ne bo ti žal, ker je logistika ena najbolj perspektivnih ved (pred. 
Uroš Kramar); 

Fakulteta za varnostne vede (kraj študija: Ljubljana): 

 12.00-12.15: Varna družba je uspešna družba (doc. dr. Katja Eman) 
Visokošolska prijavno-informacijska služba UM: 

 12.30–12.45: Vse, česar še niste vedeli o izpolnjevanju prijave za vpis (mag. Dejan 
Senekovič); 

Študentski domovi Maribor: 



 12.45–12.55: Predstavitev študentskih domov UM (Lidija Divjak Mirnik); 
Študentski svet UM: 

 12. 55–13. 05: Kaj še početi ob študiju? (Maja Žibert); 
Karierni center UM: 

 13.05–13.15: Kaj lahko za vas stori Karierni center UM? (Matej Kosi). 
 

Vljudno prosimo, da dijake obvestite o informativnih dnevih na Univerzi v Mariboru. Na 

informativnih dnevih bomo tudi vašim dijakom z veseljem pomagali z informacijami do lažje 

odločitve glede možnosti študija na naši univerzi. V kolikor bi se želeli dogodka udeležiti v večjem 

številu oz. skupini, prosimo, da nam to sporočite na mail vpis@um.si in z veseljem vas bomo pričakali 

ter vam pomagali z informacijami, povezanimi z izbiro študija na Univerzi v Mariboru. Za dodatne 

informacije nas lahko pokličete na telefonsko številko Visokošolske prijavno-informacijske službe 

Univerze v Mariboru: +386 (0)2 23 55 264. 

Veselimo se srečanja z vami! 

S spoštovanjem, 

 

prorektorica za študijsko 
dejavnost: 

                                                                                                                                                prof. dr. Nataša 

Vaupotič 

 

mailto:vpis@um.si

